
HOLIDAY HOURS 
 

Village Hall is closed the following days: 

Christmas Day  Monday, December 25, 2023   

New Year’s Day Monday, January 1, 2024   

 

 

TAX COLLECTION and DOG LICENSING HOURS 
 

REGULAR WALK-IN HOURS 

 Mondays 10:00 AM – 2:00 PM 

 Thursdays 10:00 AM – 2:00 PM 

 

DECEMBER 

Thursday, December 28, 2023 7:00 AM – 7:00 PM 

Saturday, December 30, 2023  9:00 AM – 12 NOON 

Sunday, December 31, 2023  1:00 PM – 3:00 PM 

 

JANUARY 

Saturday, January 27, 2024  9:00 AM – 12 NOON 

Wednesday, January 31, 2024 7:00 AM – 2:00 PM 

 

First-installment taxes are collected at Village Hall.  The Clerk’s office will be open regular 

walk-in hours and the additional hours above to provide you more opportunity face-to-face 

service.  You are also welcome to pay by mail or leave your payment in one of the drop boxes 

outside the Village Hall front door.  The boxes will be checked daily, with the final check at 

3:00 PM.  Payments received after 3:00 PM will be dated the following day. 

Receipts will be sent to property owners who provide a self-addressed stamped envelope.  If your 

taxes are paid directly to us by an escrow company or bank, you can leave just the envelope with 

us and we will mail the receipt to you as confirmation of payment.  You can also go online at the 

Manitowoc County website to print a copy of the tax bill or confirm the paid/unpaid status of 

your bill. 

Manitowoc County website: manitowoccountywi.gov  

    Real Estate Search (under Popular Services) 

    Manitowoc County Property Search 

    Enter your information to find your tax bill 

https://ascent.co.manitowoc.wi.us/LandRecords/PropertyListing/RealEstateTaxParcel#/Search 

 

Property owners can provide a self-addressed stamped envelope with their tax payment and a 

receipt will be mailed.  If your taxes are paid directly by an escrow company or bank, the 

envelope can be left with the Clerk’s office.   

 No envelope is required for owners that are licensing a dog at the same time as the tax 

payment.  The tax receipt will be mailed with the dog license.   

 

The tax payment deadline set by Wisconsin Statute is January 31.  Payments by mail postmarked 

after January 31 will be considered delinquent and interest will accrue.  If a property owner is too 

late to meet the postmark deadline, payments made in person or by drop box on or before 

3:00 PM on February 7 will not be delinquent.   


